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INFORMAZIONI





Ci si registra la sito sulla tabella UTENTE. Sono richiesti anche dati come luogo, data di nascita e codice fiscale per evitare/demotivare eventuali abusi. Sarà comunque presente un regolamento da accettare in fase di iscrizione in cui si sottoscrivono le proprie responsabilità.


Una volta registrati, si è automaticamente utenti Normali, e si possono già iniziare a scrivere ARTICOLI, che saranno moderati dai Responsabili e dagli Amministratori; i Redattori invece non sono sottoposti a moderazione, ma per diventarlo bisogna essere promossi a tali dai Responsabili o dagli Amministratori. Un UTENTE  si può creare o prendere possesso della propria REALTA’ (e viene utilizzata la tabella UTENTEREALTA), nel caso fosse già presente ma priva di Registrazione; nel caso vi sia già un UTENTE attivo associato a quell’REALTA’, gli viene mandata una email per confermare se il nuovo UTENTE possa gestire l’REALTA’. E’ comunque possibile scrivere all’Amministratore o al Responsabile di quella ZONA per segnalare eventuali abusi.


Un Artista può inserire i propri CONCERTI, così come un Locale. Le Associazioni e le agenzie di Booking possono invece inserire CONCERTI di tutti gli Artisti. In caso un’Associazione voglia inserire dei propri dati di un Artista che non è registrato e che quindi non ha inserito una propria Descrizione, può usare la tabella ENTITAPLUS.


Un EVENTO può essere inserito da tutti i tipi di REALTA’, ma saranno ti tipo diverso a seconda del tipo dell’REALTA’. Un EVENTO può contenere al suo interno uno o più CONCERTI ed essere modificabile da una o più REALTA’ (vedi collaborazioni tra Locali e Associazioni), mentre un CONCERTO avrà un Locale/Teatro/Arena di riferimento e uno o più Artisti.


Gli ARTICOLI possono essere scritti solo relativamente a ENTITA’, CONCERTI o EVENTI già presenti nelle rispettive tabelle. Nel caso non siano presenti, vengono creati con le minime informazioni necessarie. Dopo 5 articoli pubblicati, viene segnalato al Responsabile e all’Amministratore la possibilità di promuovere un utente Normale a Redattore. E’ invece compito dell’Amministratore promuovere un Redattore a Responsabile di una ZONA.


Le ZONE sono pensate in principio a regioni italiane (insieme di PROVINCE) e NAZIONI.


Gli Artisti dovranno specificare la composizione del proprio gruppo nome per nome (e viene utilizzata la tabella REALTAUTENTE) rendendo così possibile l’informazione di quali siano i gruppi di una singola persona.











